
ATA DA SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA (72ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e vinte e sete minutos (09h27min), do dia
dezesseis de agosto do ano de dois mil e vinte e dois
(16.08.2022), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a
septuagésima segunda (72ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da
décima nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador CLÉCIO
ALVES, que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o
Senhor Presidente convidou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler um
trecho bíblico e, em seguida, o designou para ler a Ata da Sessão anterior
que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º
do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores:
CLÉCIO ALVES – Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO  - 1º
Secretário em exercício; e ANDERSON SALES - BOKÃO - 2º Secretário
em exercício. Não houve expediente a ser lido. Às dez horas e
dezessete minutos (10h17min), o Senhor Presidente passou para
o Pequeno Expediente. Utilizou a tribuna o Vereador ANDERSON
SALES - BOKÃO. Apresentaram matérias: IZÍDIO ALVES, Projeto de
Lei que denomina de Parque Municipal Vereador Nelson Ferreira da Cruz
o parque municipal localizado no Residencial Hugo de Morais, Projeto de
Lei que denomina o atual CMEI da Vila Clemente de Centro Municipal de
Educação Infantil Maria de Lourdes Araújo Silva; LUCAS KITÃO, Projeto
de Lei que dispõe sobre medidas de reaproveitamento de óleo vegetal e
seus resíduos no município de Goiânia e dá outras
providências; ANDERSON SALES - BOKÃO, requerimento endereçado à
Presidência da Casa (Avocação de Projetos de Leis); BRUNO
DINIZ, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título Honorífico de
Cidadania Goianiense ao Senhor Claudemir José Bonatto; JOÃOZINHO
GUIMARÃES, requerimentos endereçados à SMM, à SEINFRA e à
Pre fe i tura ; AAVA SANTIAGO, requerimentos endereçados à
SEINFRA; LEANDRO SENA, requerimentos endereçados à AMMA e à
SEINFRA; HENRIQUE ALVES, Projeto de Lei que declara de Utilidade
Pública a entidade que especifica (Associação Saúde e CIA); Projeto de



Lei que institui e inclui no Calendário Oficial de Datas e Eventos do
Município de Goiânia o "Dia do Auxiliar de Necropsia", a ser comemorado
anualmente no dia 13 de Outubro, requerimentos endereçados à SMM, à
AMMA e à SEINFRA; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à
COMURG, à SEINFRA e à SMM; GEVERSON ABEL, requerimento
endereçado à SEINFRA e à Presidência da Casa (Alteração da Sessão
Especial em Comemoração aos DJ's e MC's para Sessão Especial em
comemoração aos músicos); MAURO RUBEM, requerimento endereçado
à Prefeitura, à COMURG e à Presidência da Casa (Audiência Pública sobre
a missão do CNDH em Goiás); MARLON TEIXEIRA, requerimento
endereçado à Prefeitura; PR. MARCOS ROSA, requerimentos
endereçados à SMM; e LUCIULA DO RECANTO , requerimento
endereçado à COMURG. Os Vereadores CLÉCIO ALVES, MARLON
TEIXEIRA e MAURO RUBEM solicitaram o registro como presenças
honrosas do Senador, Ex-Vereador e Ex-Diretor Geral da Câmara
Municipal de Goiânia, Senhor Milton Mercês; do Dr. Anselmo
Calixto, Presidente da Associação Brasileira de Odontologia -
Secção de Goiás; e do Servidor da SEINFRA, Senhor José
Pereira. Às dez horas e vinte e dois minutos (10h22min), o
Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. Foi aprovado o
pedido de Inversão de Pauta do Projeto de Lei Ordinária nº
37/2022, de autoria do Vereador SANTANA GOMES, que modifica a
redação da ementa e do Art. 1º da Lei nº 10.439/2019, incluindo as
pessoas com lúpus como destinatárias do direito de ter atendimento
preferencial e sobre a utilização de vagas de estacionamento
preferenciais, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Mauro Rubem, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Habitação,
Urbanismo e Ordenamento Urbano. Projeto de Lei Ordinária nº
487/2021, de autoria do Vereador WILLIAN VELOSO, que institui a
Política Municipal da Assistência em Terapia Ocupacional, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador
Joãozinho Guimarães, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado
e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 539/2021, de autoria
do Vereador THIALU GUIOTTI, que implementa na rede de educação
infantil do município de Goiânia o Projeto "Escola que Cuida" e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 1ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia . Projeto de Lei Ordinária nº 523/2021,
de autoria do Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES, que institui no
Calendário Oficial de Eventos do Município de Goiânia o "Dia do Torneio



Carlos Jayme", com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 1ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia . Projeto de Lei Ordinária nº 115/2022,
de autoria do Vereador MAURO RUBEM, que dispõe sobre a reserva de
vagas de emprego ou estágio para mulheres transexuais, travestis e
homens transexuais nas empresas privadas e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Marlon Teixeira, pela aprovação - 1ª votação. Foi aprovado o
pedido de vistas para o Vereador Sargento Novandir . Projeto de Lei
Ordinária nº 42/2022, de autoria do Vereador ROMÁRIO POLICARPO,
que dispõe sobre a Declaração de Utilidade Pública ao Instituto dos Raros
Christiane Toledo - IRCT e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador
Mauro Rubem, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Foi aprovado o pedido de vistas do
requerimento nº 4.030 de autoria do Vereador MAURO RUBEM
para o Vereador ANSELMO PEREIRA. Foram aprovados os
seguintes requerimentos: 5.456 do vereador Raphael da Saúde;
5.469 do Vereador Mauro Rubem; 5.527 do Vereador Mauro Rubem;
5.534 e 5.535 do Vereador Anselmo Pereira; 5.561 do Vereador Mauro
Rubem; 5.569 e 5.570 da Vereadora Gabriela Rodart. Quarenta e
um (41) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do
artigo 82 do Regimento Interno. Dois (02) requerimentos foram
enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em
Pauta. Às dez horas e cinquenta e oito minutos (10h58min),  o
Senhor Presidente em exercício, Vereador CLÉCIO ALVES,
realizou a contagem do quórum e por não haver número
suficiente de parlamentares para discussão e votação de
matérias, encerrou a presente sessão, convocando outra para o
dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida
e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxxxxx
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